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TEST DE CONNAISSANCES N°1 -
Vous répondrez aux questions en cochant la case de votre choix. Certaines

questions peuvent amener plusneurs réponses : cochez alors les cases
correspondantes . Seules les réponses exactes seront prises en compte.

1-C.A.C.E.S. signifie :

- certificat d’aptitude a la conduite d’engin en sécurité
- certificat d’autorisation a la conduite d’engin en sécurité

- certificat d’aptitude a la conduite en sécurité

cow>»

- certificat d’autorisation a la conduite en situation

2 - Que signifie ce pictogramme :

- toxique

- comburant

ooOom>»

- explosif
- corrosif

3 - L'employeur demande au cariste de déposer une charge hors de la zone
de manutention. En réalisant ce travail, le cariste blesse une personne.
Quelles seront les responsabilités engagées ?

- responsabilité civile du cariste

- responsabilité civile de 'employeur

CoOow>»
x

- responsabilité pénale du cariste
- responsabilité pénale de 'employeur

4 - | e circuit hydraulique du chariot élévateur en porte a faux a conducteur
porté comporte :

- une pompe
- des vérins de levage

- un réservoir d’électrolyte
- des vérins d’inclinaison

oOow>
X%

5 - Que signifie ce pictogramme :

- ne pas utiliser de chaines

- emplacement des élingues si levage

ow>»
x

- charge lourde
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6 - Pour descendre une pente en charge, vous devez :

- vous faire guider

- descendre en marche avant
- descendre en marche arriére
- débrayer

7 - Quand un cariste quitte son chariot, il doit :

- retirer la clé de contact

- poser les fourches au sol

- laisser la charge sur les fourches
- faire les vérifications nécessaires

8 - En abordant une porte va-et-vient , le cariste doit :

- ralentir et passer

- marquer un temps d’arrét

- ne pas modifier sa conduite

- actionner l'avertisseur sonore

9 - Sur la plaque de charge du chariot est inscrite la mention suivante :
F 1250 EB. Que signifie 1250 ?

- charge nominale de 1200 kg avec un centre de gravité de la charge a
500 mm du talon des fourches
- charge nominale de 1250 kg avec un centre de gravité de la charge a
500 mm du talon des fourches
- charge nominale de 1250 kg

ooOow>»
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10 - Voici la plaque de charge d’'un
chariot. Le cariste peut-il prélever les
charges suivantes :

- mat vertical, une palette 1m x 1m de 2000 kg a 5 metres A
- mat vertical, une palette de 1,40m x 1,40m de 1000 kg a 5,50 metres B
- mat incliné, une palette de 1,20m x 1,20m de 900 kg a 5 métres C
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